

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:458636-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Roboty budowlane w zakresie deptaków  
2017/S 221-458636**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 199-408773)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Lublin  
pl. Króla Władysława Łokietka 1  
Lublin  
20-109  
Polska  
Osoba do kontaktów: Iwona Wiezel  
Tel.: +48 814663012  
E-mail: [zamowienia@lublin.eu](mailto:zamowienia@lublin.eu)  
Faks: +48 814663001  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.um.lublin.pl](http://www.um.lublin.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przebudowa istniejącego deptaka – renowacja istniejącego ciągu pieszego na ul. Krakowskie Przedmieście na odcinku od ul. Kapucyńskiej do ul. Lubartowskiej wraz z Placem Króla Władysława Łokietka.  
Numer referencyjny: ZP-P-I.271.1.95.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45246510
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przebudowa istniejącego deptaka w ramach projektu Rewitalizacja części Śródmieścia Miasta Lublin  
2. Przebudowa chodnika – likwidację bus-pasa na ul. Królewskiej. 3. Wykonanie i montaż 1 szt. tablicy pamiątkowej oraz 1 szt. tablicy informacyjnej. Pełen opis w pkt II.2.4).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/11/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 199-408773](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

Data: 23/11/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 28/11/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 28/11/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**